

ПРЕСС-РЕЛИЗ

24.11.2021

ДОБЫЧА ГАЗА ЛУКОЙЛОМ НА ПРОЕКТАХ В УЗБЕКИСТАНЕ ДОСТИГЛА СТА МИЛЛИАРДОВ КУБОМЕТРОВ

Накопленная добыча природного газа на проектах, реализуемых ЛУКОЙЛОм в Узбекистане с 2004 года, достигла 100 миллиардов кубометров. Показатель стал знаковым достижением накануне празднования 30-летия ПАО «ЛУКОЙЛ».

Основной объём (более 70%) добыт на участке Кандым-Хаузак-Шады в Бухарской области. В 2008 году Хаузак-Шады вышел на проектный уровень добычи – 4 млрд кубометров газа в год. В 2017 году Компания ввела в эксплуатацию Кандымский газоперерабатывающий комплекс производительностью 8,1 млрд кубометров газа в год, рассчитанный на переработку сероводородсодержащего газа, получения очищенного природного газа, стабильного газового конденсата и комовой серы.

ЛУКОЙЛ осуществляет деятельность на территории Республики Узбекистан в рамках двух соглашений о разделе продукции (СРП) на проектах «Кандым-Хаузак-Шады» и «Юго-Западный Гиссар». Компания ведёт разработку и обустройство скважин, добычу, очистку и переработку природного газа до товарного вида. Весь объём газа, добываемый ЛУКОЙЛОм на территории страны, востребован как на внутреннем, так и на международном рынках.

Справка:

Оператором проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Узбекистане выступает ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» (ЛУОК) с головным офисом в Ташкенте. В ЛУОК трудятся более 3 тыс. человек, из них граждане Узбекистана составляют свыше 90% персонала.